
１① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ２① ② ③ ④ ３① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ４① ② ③
６月 89.1% 87.7% 95.7% 92.8% 90.6% 96.4% 86.2% 89.9% 89.9% 91.2% 88.4% 89.9% 91.3% 87.7% 92.8% 88.5% 88.4% 94.9% 86.2% 96.4% 75.4%
７月 89.1% 85.5% 96.4% 92.8% 93.5% 97.8% 87.7% 94.2% 92.0% 92.0% 94.9% 92.0% 96.4% 90.6% 95.7% 89.1% 91.3% 94.9% 86.2% 94.9% 80.4%

１
①
学
校
は
楽
し
い

　
②
勉
強
は
よ
く
わ
か
る

　
③
友
だ
ち
と
仲
よ
く
生
活
し
て
い
る

　
④
学
校
の
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

　
⑤
自
分
か
ら
あ
い
さ
つ
し
て
い
る

　
⑥
係
や
当
番
の
仕
事

（
委
員
会
活
動

）
を
し

っ
か
り
し
て
い
る

２
①
将
来
の
夢
や
目
標
を
持

っ
て
い
る

　
②
自
分
に
は
よ
い
と
こ
ろ
が
あ
る

　
③
「

あ
り
が
と
う

」
（
１
２
３
年

）
「

役
に
立

っ
て
い
る

」
（
４
５
６
年

）

　
④
先
生
や
周
り
の
ひ
と
は

、
あ
な
た
の
よ
い
と
こ
ろ
を
認
め
て
く
れ
る

３
①
自
分
の
考
え
を
発
表
し
た
り

、
話
し
合

っ
た
り
し
て
い
る

　
②
分
か
ら
な
い
こ
と
に
も

、
ね
ば
り
強
く
勉
強
し
て
い
る

　
③
友
だ
ち
を
大
切
に
し
な
が
ら
ペ
ア
や
グ
ル
ー

プ
で
勉
強
し
て
い
る

　
④
要
点
と
な
る
と
こ
ろ
に

、
線
を
引
い
た
り

、
囲
み
を
し
た
り
し
な
が
ら
勉

強
し
て
い
る

　
⑤
友
だ
ち
が
何
を
伝
え
よ
う
と
し
て
い
る
か
を
分
か
ろ
う
と
し
な
が
ら
聞
い
て

　
⑥
図

、
式

、
言
葉
な
ど

、
根
拠

（
わ
け

）
を
示
し
な
が
ら
自
分
の
考
え
を
説
明

　
⑦
読
書
は
好
き
だ

　
⑧
が
ん
ば
り
タ
イ
ム
や
放
課
後
学
習
を
し

っ
か
り
取
り
組
ん
で
い
る

４
①
毎
日

、
同
じ
く
ら
い
の
時
刻
に
寝
た
り
起
き
た
り
し
て
い
る

　
②
朝
食
を
し

っ
か
り
食
べ
て
い
る

　
③
テ
レ
ビ
や
ゲ
ー

ム

（
ス
マ
ホ
や
Ｄ
Ｖ
Ｄ

、
y
o
u
 
t
u
b
e
な
ど

）
を

時
間
を
決
め
て
し
て
い
る

※上記の％は、４段階評価（ABCD）のうち、全体に占める肯定的評価（A+B）の割合を表したものです。

児童アンケート（６・7月統計）
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１① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ２① ② ③ ④ ３① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ４① ② ③

児童アンケート

６月 ７月

良かった点

・いくつかの項目を除いて、全体的に肯定的評価が上昇している。
・３①③については、６月に比べて７月は５％以上上昇している。

気になる点

・１②について、６月と比べて２.２％下がっている。
・４③について、時間を決めていない児童が

約２０％もいる。


